

綠色生活風格

面對全球氣候變遷的環境問題，如何有效減緩溫室氣體與避免氣候災難，已成為全民共同面臨的議題。英業達身為地球公民的一份子，製造工廠、研發中心及營運據點雖皆未座落於環境保護區與生物棲息地，但仍採取相關生物多樣性保育措施，此外，亦盡力降低營運過程中所產生之碳排放，自許能發揮自身影響力，期望讓更多民眾、企業於日常生活、工作中力行節能減碳。

為落實公司五大方針之「綠能環保」、響應政府環境教育法之實施，英業達針對員工面、產品面、社區面推行各項綠色生活行動，提昇更多民眾與企業之節能減碳意識，讓每個人都能從日常生活中做起。

綠生活環境教育

英業達長期致力於環境生態保護，為響應台灣「環境教育法」之推行，英業達除修訂公司「企業社會責任實務守則」，營造環境教育職場，執行環境管理之教育訓練外，藉由「英業達集團環保月刊」及「英業達綠色電子報」的平台經營，進行經驗分享、訊息交流及集團合作，期待各集團公司愛護地球，力行環保，共同邁向以「綠能環保」經營，成為「節能、減廢與健康」的企業永續目標邁進。

英業達長期認養社區公園、舉辦社區環保講座，參與國家重要溼地「關渡自然公園」的保育。自2012年起英業達與財團法人英業達集團公益慈善基金會以「愛·幸福—讓我們一起呵護在地生態環境」5年計畫，認養國家重要溼地「關渡自然公園」，藉由公司環保志工參與溼地的維護，期望能讓更多民眾與學童了解到溼地的功能與重要性，好好地愛護這塊珍土，維持生物多樣性。

在生態教育方面，為了讓社區弱勢家庭的小朋友們認識溼地，英業達持續與關渡自然公園合作，舉辦「水生家族探奇自然體驗課程」推廣生態保育，讓這些缺乏資源的小朋友，也能培養保護台灣溼地的觀念與行動力，2016年共舉辦8梯次，受惠學童241人次。



每月發行「英業達集團環保月刊」及
每季發行「英業達綠色電子報」



舉辦「水生家族探奇自然體驗課程」推廣生態保育

認養國家重要溼地

英業達期望做好在地的生態保育，珍惜大自然環境，避免物種快速滅絕，除2011/11/1起，認養國家重要溼地保育區—關渡自然公園，也是全國第一個通過環保署環境認證的場域。

另一方面，為讓同仁以實際行動體驗動手保護溼地，基金會連續從2014年起連續三年號召集團環保志工一同參與「愛·幸福—讓我們一起呵護在地生態環境」小鸕鷀志工活動，藉由活動過程讓員工體認到生態保育的重要，找回與自然間親密的連結。這三年來，基金會共培育99位集團環保志工，總計約408小時的公共服務時數，成功維護溼地21種珍貴物種。

發起植樹活動

秉承「綠能環保」信念，鼓勵員工響應生態保育活動，增加自然綠地，減少碳排放。英業達浦東/重慶廠於2016年所發起植樹環保活動，由百名志工帶領，為廠區周邊種植樹苗，藉此激發公司同仁愛林、造林，促進土地綠化。此外，秉持「你澆一桶水，我填一畝土，都是追夢人，同植一棵樹」的精神，並響應政府「植樹造林」的號召，在2017年4月21日，重慶廠領導階層與主要客戶齊心協力完成了羅漢松的種植。

